



新闻稿

2023年1月15日

「甘」之如「谊」-毛里求斯周一—庆祝中国和毛里求斯建交 50 周年



活动主办方共饮甘蔗汁合影留念

广西崇左 – 2023年1月13日至1月15日，为庆祝中国和毛里求斯建交 50 周年，丽世酒店集团携手毛里求斯经济发展局上海代表处在广西崇左秘境丽世度假村联合举办了为期 3 天的「甘」之如「谊」-毛里求斯主题活动周。

丽世酒店集团作为起源于印度洋海岛国家——毛里求斯的度假村及酒店品牌，基因里承载了来自海洋的热情与奔放。而作为中国盛产甘蔗的著名“糖都”，广西与毛里求斯在经济历史及产业结构上有着诸多契合点：如双方在投资、可再生能源、环境保护和研发等方面有着大量的合作；同时，在早期时候甘蔗产业都曾为广西和毛里求斯的经济支柱。这种产业的地理特征及由此形成的经济文化背景，已成为延续双边合作的独特纽带。因此，活动双方以“甘蔗-甜蜜友谊的纽带”为主题，开启了此次的毛里求斯主题活动周。

在 1 月 13 日举行的活动周开幕式上，宾客们围坐于喀斯特群山之间。在夕阳的映照下，来自毛里求斯的 Sega（塞卡）舞演员们热辣登场，将毛里求斯人的热诚与好客展露无疑，同时也点燃了开幕式现场的火热氛围。当日，出席开幕式的特别来宾有：大新县委副书记——赵小凤女士；大新县文旅局局长——黄文香女士；中粮集团糖业代表——万强先生；毛里求斯旅游推广局中国代表处公关经理——Tracy 张雨妮女士。以及活动主办方的来宾：毛里求斯经济发展局上海代表处首席代表——汉斯博士；广西崇左秘境丽世度假村总经理——Michael 麦坚先生；广西崇左秘境丽世度假村创始人——石峰先生。



在活动周期间，宾客们可享用到精心制作的毛里求斯风味小食与特调饮品，感受来自异国的别样味蕾。还可通过各种主题陈列以及由 50 幅具有历史意义的毛里求斯邮票组建的邮票展，一睹毛里求斯的海岛风光与人文风情。

本次「甘」之如「谊」-毛里求斯主题活动周亦是中毛两国民间友好互动互通中的首次活动举办，以中毛建交 50 周年为契机，为中毛两国人民搭建一座友好往来的沟通桥梁。愿广西崇左秘境丽世度假村成为此路程上的始发站，开启中毛民间友好互动互通的新篇章。

度假村地址：中国广西崇左市大新县明仕村

预订电话：+86 771 3696 288

- 完 -

媒体联络：Nicholas Li / 市场传讯经理 - 广西崇左秘境丽世度假村 / nicholas.li@luxchongzuo.com

广西崇左秘境丽世度假村简介

广西崇左秘境丽世度假村位于中国与越南的边境河畔，是自然胜景与异域摩登并存的豪华度假胜地。度假村依偎于明仕河畔，被惊人的美景环绕，与如画般的热带景色完美契合。度假村由中西方设计师联袂操刀，呈现迷人的亚洲风情。现代主义建筑的精髓加之与大自然的融合，半隐于喀斯特地貌的山石中，诉说着河畔慢生活的仪式。这间不凡的逸世之所为想探寻中越边境的生活、深入壮族文化的旅者提供更加意义非凡的体验。

度假村现有 50 间套房和 6 栋别墅，面积在 80 至 180 平方米之间。所有客房均设有宽敞露台，让令人惊叹的喀斯特山脉和热带森林与建筑自然过渡，融为一体。客房大量使用了当地原材料，原石墙面、原木及藤制家具搭配，装点少量的黄铜，野性而不失奢华。度假村还配备无边泳池、LUX*Me 水疗和健身中心、风格各异特色餐厅和酒吧、儿童俱乐部以及深入人心的招牌“选择丽世的理由”，如天堂电影院和愿望树。

丽世度假村及酒店简介

丽世度假村及酒店提供更轻盈、更明亮的奢华度假体验，旨在帮助客人欢庆生命缤纷时刻，享受生活独特之美。丽世致力于在海滩边、城市里或是自然中以纯粹、清新的款客之道呈现与众不同的美丽世界。